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Voľné vstupenky na Chodník korunami stromov pre obyvateľov mesta Spišská Belá!

Tak ako po minulé roky, aj tento rok poskytol prevádzkovateľ Chodníka korunami stromov v
Bachledovej doline obyvateľom mesta Spišská Belá voľné vstupenky na chodník vrátane
obojsmernej jazdy lanovkou.

Distribúcia vstupeniek sa uskutoční v stredu 13. mája 2026 od 16:30 hod. do 18:00 hod. alebo
do vyčerpania vstupeniek a prebehne na dvoch miestach:

Pre obyvateľov Spišskej Belej – v zasadacej miestnosti Mestského úradu.
Pre obyvateľov mestskej časti Strážky – v Dennom centre v Strážkach.

K dispozícii je 900 vstupeniek pre obyvateľov Spišskej Belej a 100 vstupeniek pre obyvateľov
Strážok.

 Výdaj lístkov bude prebiehať za týchto podmienok:

Pri prevzatí „Voľnej vstupenky pre 1 osobu“ je potrebné predložiť občiansky preukaz, resp.
iný doklad totožnosti (napr. preukaz poistenca, cestovný pas alebo iný doklad, alebo
splnomocnenie).
Vstupenky môže prevziať iba osoba staršia ako 18 rokov, ktorá má trvalý pobyt v Spišskej
Belej/v Strážkach. Táto osoba môže prevziať vstupenky aj najbližším rodinným
príslušníkom (rodičia, starí rodičia, deti, manžel/ka, súrodenci) po preukázaní ich dokladov
totožnosti (každej osoby, na ktorú sa má vstupenka vydať). Jedna osoba môže
vyzdvihnúť maximálne 10 lístkov!
Vstupenky si môžu obyvatelia Spišskej Belej prevziať výhradne na výdajnom mieste v Spišskej
Belej, a obyvatelia Strážok len na výdajnom mieste v Strážkach.
Deti do 3 rokov majú vstup na Chodník korunami stromov zdarma – vstupenku
nepotrebujú a nevzťahuje sa na ne nárok na jej vydanie.
Nárok na vstupenky nemajú obyvatelia, ktorí si ich vyzdvihli v minulom roku (2025).
Nárok na vstupenky majú iba tí obyvatelia mesta, ktorí majú vysporiadané všetky
záväzky voči mestu (miestne dane a poplatky, vývoz smetí, nájomné a pod.)
Vstupenky nie je možné rezervovať, preto odporúčame tým, ktorí sa v danom čase nemôžu
dostaviť osobne, aby poverili prebratím vstupeniek inú osobu.
Voľná vstupenka zahŕňa jednorazový vstup na Chodník korunami stromov, vrátane obojsmernej
jazdy kabínkovou lanovkou.
Platnosť vstupenky je časovo obmedzená do 20. 12. 2026, neplatí však v termíne 7. – 9. 8.
2026 (Goralské folklórne slávnosti)
Vstupenku – poukaz nie je možné vymeniť za finančnú hotovosť.

Ak sa v stredu 13. mája nevydajú všetky vstupenky, ich distribúcia bude pokračovať podľa rovnakých
pravidiel od pondelka 18. mája v čase bežných otváracích hodín Mestského úradu až do ich
minutia. Zároveň informujeme, že platnosť lístkov vydaných v minulosti skončila termínom
vyznačeným na lístkoch a nie je už možná ich výmena!
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